Rottweil Jagd Schrot Rottweil Spezial 36 12/70 3,0 mm

Hersteller: Rottweil

Modell: Jagd Schrot Rottweil Spezial 36 12/70 3,0 mm

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Rottweil Spezial 36 Jagd Schrotpatrone 12/70 - 3,0 mm

Die Spezial 36 Schrotpatrone gehört zur Basic Line, einer Produktlinie von Rottweil für besonders preisbewusste Jäger. Diese Jagdschrotpatrone mit niedriger Bodenkappenhöhe, aber hoher Schrotvorlage ist eine gute Wahl für Jäger, die bereit sind, einen guten Kompromiss von Preis und gebotener Leistung zu akzeptieren. Der günstige Preis ergibt sich durch die Verwendung preiswerterer Komponenten bei der Laborierung.

Die Patrone ist sehr leistungsstark mit einer Vo. von ca. 380 m/s , den optimalen Streukreis und die beste Wirkung entfaltet diese 12/70 "Spezial 36" Schrotpatrone auf Entfernungen zwischen 20 und 30 Metern. Des Weiteren ist diese Patrone mit einer Sinoxid Zündung versehen und aus diesem Grund sehr schonend für den Lauf der Waffe.

- günstige Schussentfernung von 20 Metern für: Fuchs
- günstige Schussentfernung 20 bis 30 Meter für: Hase, Fasan und Wildtaube
- auf Entfernungen über 30 Meter für: Blesshuhn, Fasan, Möwe, Wildtaube

Kompatibel ist diese Patrone zu Kaliber 12/70 und 12/76 Technische Daten der Rottweil Spezial 36 - 3,0mm:

Hersteller: RottweilKaliber: 12/70Schrotnummer: 5

Höhe der Bodenkappe: 16mmZwischenmittel: Becherpfropfen

Schrotart: BleischrotSchrotladung: 36,0 g

- Schrotdurchmesser: 3,0 mm

- Mündungsgeschwindigkeit = 380 m/s

- Packungsinhalt: 25 Patronen

Lieferumfang:

1x Packung Rottweil Spezial 36 Jadg Schrotpatrone 12/70 3,0 mm

Artikelnr.: 209470 15,48 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de